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Milí naši čitatelia, učitelia a žiaci! 
 
 

Tak, ako predošlé školské roky, ani tento nový školský rok sa nezaobíde bez 

vydávania nášho, ale aj vášho školského časopisu. 

Viem, boli ste zvyknutí Drienkáčik čítavať ešte pred vianočnými prázdninami, ale 

nakoľko sa nám podarilo vydať váš/náš „Drienkáčik“ ešte počas letných prázdnin, tak 

prvé číslo v školskom roku 2018/2019 sa k vám dostáva až teraz.  

Máme za sebou už celý I. polrok nového školského roka, ktorý, predpokladám, bol 

úspešný pre mnohých z vás. No asi si poniektorí poviete, že ste mohli byť o niečo lepší, 

máte možnosť to dokázať v II. polroku školského roka, kde máte pred sebou dostatok 

času na vylepšenie si svojich známok.  

Znovu máte možnosť prečítať si najnovšie vydanie časopisu „Drienkáčik“. Od začiatku 

školského roka ubehlo už pár mesiacov, ktoré boli vyplnené rôznymi aktivitami, 

zrealizovalo sa niekoľko súťaží, akcií,  projektov a aktivít. V novom čísle teda nájdete 

opäť veľa zaujímavostí zo života našej školy, čo sa už udialo, zrealizovalo a čo nás ešte 

čaká  druhom polroku školského roka 2018/2019. 

 

Dúfam, že sa vám bude páčiť. Prajem vám príjemné čítanie! 

 

                                                                                                     Mária Šimková 
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Otvorenie školského roka 2018/2019   

Slávnostné otvorenie školského roka 2018/2019 sa 

uskutočnilo  03. 09. 2018 o 8:00 hod. na nádvorí dolnej 

budovy ZŠ 

Drienovec. Po 

zaznení Hymny SR 

sa prihovorili 

k  žiakom, 

rodičom, pedagógom a ostatným zamestnancom školy 

pán starosta obce Drienovec, Ing. Tibor Kočiš, a 

riaditeľka školy, PaedDr. Monika Štrompová, ktorá 

žiakom popriala zdravý, pohodový a úspešný školský 

rok, len tie najlepšie známky, za ktorými budú  nové, 

bohaté poznatky. Žiačka 4. A triedy Vanesa Rigová na 

uvítanie predniesla básničku „Každý sa vráti rád.      
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Jesenné aktivity                                       

Jeseň je obdobím, ktorá je svojou 

pestrofarebnosťou až poeticky krásna. 

Nádherný čas, kedy sú stromy okolitých lesov 

odeté do pestrofarebných šiat a v diaľave už 

belejú končiare vrchov. Všetko je jasné, 

priezračné a čisté. Ostré slnečné lúče 

prerážajú chladné závany vetra a hladia naše 

tváre. Jeseň je naozaj krásna. A v jednom zo svojich mesiacov nám pripomína jednu 

z najvzácnejších cností, ktorá môže byť zrodená v duši človeka. Je ňou úcta k 

starším. Úcta k tým, ktorí tvrdo pracovali, aby sa nám žilo lepšie. Úcta k tým, ktorí 

sa každý deň vzdávali radostí, ktoré im život ponúkal, aby urobili šťastnými nás, 

ich deti. Úcta k našim otcom a k našim mamám. K našim prarodičom.  

V septembri sa naši žiaci posadili do 

svojich lavíc po dlhých letných 

prázdninách. Rovnako, ako školský zvonček 

pripomína začiatok školy, aj príroda a jej 

pestré odtiene poukazujú na zmenu 

ročného obdobia. Nádherné farebné listy 

zdobili nielen stromy v okolí našej školy, ale aj nástenky a okná v našich triedach. 

Žiaci sa snažili preniesť kúsok jesene aj do priestorov školy. Vyzdobili si nielen 

triedy, ale aj parapetné dosky pestrými a mnohotvarými ozdobnými 

tekvicami.  Dúfame, že naša práca a naše úsilie sa páčili aj iným. Veď posúďte sami!
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Účelové cvičenie 

Dňa 12. 10. 2018 sa uskutočnilo účelové 

cvičenie pre  žiakov II. stupňa ZŠ. Teoretická 

príprava sa uskutočnila ako vždy, 

predchádzajúci deň počas troch vyučovacích 

hodín. 

Cieľom účelového cvičenia bolo preveriť 

teoretické vedomosti, praktické návyky a 

postoje žiakov našej školy v oblasti riešenia 

mimoriadnych 

udalostí. 

Účelové 

cvičenie sa začalo vyhlásením varovného poplachu 

riaditeľkou školy, ktorá nariadila okamžitú evakuáciu 

žiakov na školský dvor. Všetci žiaci  sa pod vedením 

triednych 

učiteľov presunuli na školský dvor do 

bezpečnej zóny. Poriadkové hliadky previedli 

kontrolu budov školy a počtu žiakov. Na 

školských dvoroch boli pripravené stanovištia 

– civilná ochrana, pohyb a pobyt v prírode, 

ochrana prírody, zdravotná príprava a 

dopravná výchova. Žiaci sa presúvali z jedného stanovišťa na druhé, odpovedali na 

vopred pripravené otázky a vykonávali praktické úlohy. Po splnení všetkých úloh sa 

konalo vyhodnotenie účelového cvičenia. Na záver sa vedúci účelového cvičenia 

poďakovali žiakom, aj učiteľom za účasť a ukončili účelové cvičenie.      
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Zaslúžená odmena  

Dňa 23. septembra sa tretiaci zúčastnili 

víkendového výletu do Košíc s triednou učiteľkou 

Mgr. Kristínou Kubinyiovou a asistentkou Angelou 

Šuverovou.  Bola to odmena za najčistejšiu triedu za 

školský rok 2017/2018. Pôvodne to malo byť 

divadelné predstavenie v Štátnom divadle 

v Košiciach, ale kvôli náhlej chorobe hercov bolo 

predstavenie zrušené. Napriek tomu žiaci si výlet 

užili. Zúčastnili sa prehliadky Dómu sv. Alžbety, 

navštívili, mobilné planetárium, nákupné centrum 

Aupark a pomaškrtili si na všelijakých dobrôtkach 

v cukrárni Aida. Aby  sa nevrátili domov hladní, nevynechať ani McDonalds. Pre spestrenie 

zážitku  cestou späť  využili vlakovú dopravu, ktorú si deti veľmi užívali. Žiaci sa vrátili 

domov s novými nezabudnuteľnými zážitkami. 

 

Pasovanie našich nultákov 

15. október 2018 sa 

stal  významným dňom v živote 

našich nultákov – boli slávnostne 

pasovaní za riadnych žiakov  a prijatí 

do cechu školského. Bola to prvá 

previerka ich  vedomostí a zručností, 

ktoré získali od chvíle, čo zasadli do 

školských lavíc.  Po príhovore 

koordinátorky KP sa dostali k slovu naši nultáci. Absolvovali náročné 
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úlohy, ktorými museli presvedčiť komisiu, že 

budú oprávnenými žiakmi našej školy. Na 

záver slávnostným sľubom sľúbili, že sa budú 

učiť a správať tak, ako sa na správneho školáka 

patrí.  Každému žiačikovi zablahoželala pani 

riaditeľka a deti si odniesli domov pamätný list 

na tento deň. Žiaci  2. A  a  2. B triedy, pomocou 

triednych učiteliek, pripravili krátky program, 

ktorým spestrili túto akciu  a nultákom 

predviedli, čo všetko sa môžu v škole naučiť.  
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Halloween na našej škole                             

Dňa 26. októbra 2018 - posledný deň 

vyučovania pred jesennými prázdninami v ZŠ 

Drienovec sa končil tradične  oslavou 

Halloweenu. Žiaci i učitelia sa pripravovali 

na túto oslavu. Ozdobovali triedy, dvere, 

okná a pripravovali so žiakmi masky. Žiaci 

našej školy sa premenili na netvorov, 

bosorky a rôzne strašidlá. Pani učiteľky im 

pomohli s maľovaním tváre,s úpravou vlasov a vyhotovením kostýmov. Pani 

učiteľka Mgr. Šimková pripravila pre 

žiakov I. stupňa omaľovánky 

s Halloweenskou tematikou.  Po zotmení 

sa zapálili sviečky v lampiónoch a všetci 

žiaci i učitelia sa zišli na školskom dvore, 

kde si spoločne vypustili lampióny šťastia. 

Následne sa strašidelný 

sprievod pohol zo školy 

a  učitelia odprevadili 

žiakov domov. 

 

 



11 

 

 

 

 



12 

 

Neustále súťažíme !!! 

 

            Športové súťaže       

V mesiacoch september - október 

2018 sa priebežne podľa jednotlivých 

tried uskutočnili súťaže v športových 

disciplínach, podľa plánu športových 

aktivít na školský rok 2018/2019. 

Súťaží sa zúčastnili vybraní žiaci z tried 1.A, 1.B, 2.A, 2.B, 3.A, 3.B, 4.A, 

4.B. 

Súťažilo sa v týchto disciplínach: skok do diaľky z miesta, hod tenisovej 

loptičky do cieľa, nosenie pingpongovej loptičky, beh na 30 m. 

Žiaci, ktorí dosiahli najlepšie výsledky v jednotlivých ročníkoch, získali vecné 

ceny a diplomy. Sú to: 

-          za prvý ročník: Adrián Horváth (1. B), 

-          za druhý ročník: Jaroslav Horváth (2. A), 

-          za tretí ročník: Rastislav Horváth (3. B), 

-          za štvrtý ročník: Aneta Polyáková (4. B). 

 

Dňa 05. 10. 2018 sa uskutočnil 4. ročník 

školskej bežeckej súťaže pod názvom „Minimaratón“. 

Beh sa uskutočnil v uliciach našej dediny so štartom 

a cieľom pred dolnou budovou ZŠ. Súťažilo sa 

v kategórií I. (5. A, 6. A) a kategórií II. (7. A, 8. 

A, 9. A), zvlášť chlapci a dievčatá. Beh sa realizoval hromadným štartom 
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všetkých pretekárov, pričom z jednej triedy súťažili 

dvaja chlapci a dve dievčatá. Celkový počet 

pretekárov teda bol 20. Víťazmi pretekov podľa 

kategórií sa stali: 

I. kategória – chlapci: Štefan Horváth (5. A), 

I. kategória – dievčatá: Jiřina Čimpoješová (6. A), 

II. kategória – chlapci: Peter Horváth (7. A), 

II. kategória – dievčatá: Mária Csemerová (9. A). 

Vymenovaní žiaci získali za pekné výkony 

diplomy 

a boli odmenení aj vecnými cenami. 

Bežecká súťaž sa odohrávala za 

ideálneho počasia na beh a za 

povzbudzovania žiakov, ktorí 

vytvorili výbornú športovú 

atmosféru. 

 

 

 

 

           Matematické súťaže      

Dňa 07. 10. 2018 sa 

uskutočnila   „Matematická súťaž“ pre žiakov 

I. stupňa ZŠ, pod  vedením pani učiteľky Bc. 

Niky Jašekovej.  Zúčastnili sa jej traja žiaci 

z každej triedy (1. – 4. ročník), celkovo 24 žiakov. Žiaci boli rozdelení do 4 

kategórií. Úlohy obsahovali príklady z učiva daných ročníkov. Výsledky vyhodnotila 
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porota v zložení Bc. Nika Jašeková, Mgr. Katarína Bernáthová, Mgr. Štefánia 

Hricková a Mgr. Emil Takács. 

V každej skupine sa vyhodnotilo 1., 

2. a 3. miesto. Žiaci  boli odmenení 

vecnými cenami  a diplomami.    

1. ročník:  Adrián Vološin, 

2. ročník:  Ľuboš  Vološin, 

3. ročník:  Imrich Horváth, 

4. ročník:  Valéria Polyáková. 

 

Pre žiakov II. stupňa ZŠ sa dňa 04. 12. 2018  konala  matematická súťaž pod 

tradičným názvom „Pytagoriáda“. Súťaž organizoval pán učiteľ Ing. Roman 

Hiľovský.   Zúčastnili sa jej traja vybraní žiaci z každej triedy, spolu 14 žiakov. 

Žiaci boli rozdelení do 5 kategórií podľa jednotlivých ročníkov. Úlohy obsahovali 

príklady z učiva daných ročníkov. Výsledky vyhodnotila určená porota. Žiaci  boli 

odmenení vecnými cenami a víťazi jednotlivých kategórií dostali diplomy. 

Víťazi jednotlivých  kategórií na II. stupni: 

5. ročník:  Viktor Balog, 

6. ročník:  Imrich Horváth, 

7. ročník:  Ervín Horváth, 

8. ročník:  Kevin Balog, 

9. ročník:  Mikuláš Horváth. 
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Zdravý životný štýl – Jabĺčkový deň 

16. október – „Svetový deň výživy“ sa na našej 

škole niesol v znamení zdravého životného 

štýlu. Cieľom bolo podporiť u žiakov 

konzumáciu ovocia. Žiaci i učitelia doniesli do 

školy jablká, pochutnali si na nich na veľkej 

prestávke. Porozprávali sa o tom, prečo je dôležité jesť veľa 

ovocia a zeleniny. Tejto tematike sa venovali aj na hodinách 

výtvarnej výchovy a pracovného vyučovania.  
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1. december – Červené stužky – Deň boja proti AIDS 

Dňa 3. decembra sa aj na  našej škole  konala akcia „Červené stužky“. 

Žiaci a učitelia si tento deň pripomenuli pripnutím červenej stužky. 1.december 

je deň boja proti AIDS. Červené stužky sú symbolom a názvom celoslovenskej kampane boja 

proti AIDS  podporou Ministerstva 

školstva vedy, výskumu a športu SR. 
Kampaň sa uskutočňuje pod záštitou 

Kancelárie WHO na Slovensku. AIDS je 

celosvetový problém, ktorý sa dotýka aj 

Slovenska a každého z nás. Dvanásty 

ročník celoslovenskej kampane Červené 

stužky, prebieha od 1. septembra 2018 

a vyvrcholí 1. decembra 2018.  
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Vianočný čas           

Symboly Vianoc 
Vieš, aké majú Vianoce symboly ?  
Ak nie, my Ti pár perličiek z týchto 
krásnych sviatkov prezradíme. 
1. symbol - Vianočný stromček 
2. symbol - Oblátky 
3. symbol  - Celodenný pôst 
4. symbol  - Štedrá večera 
5. symbol - Adventný veniec 
6. symbol  - Vianočná ruža 
7. symbol  - Vianočný Betlehem 
8. symbol  - Pieseň Tichá noc 

 

  Mikuláš 
„Mikuláš, Santa Claus, Bradatý 

deduško, Dedo Mráz“ - tradícia obdarúvania 

na Mikuláša sa udržiava už od stredoveku 

a je rozšírená po celom svete, hoci dátumy 

„kedy Mikuláš chodí“ sa líšia. 

Múdry a láskavý Mikuláš do našej školy zavítal 06. 12. 2018. Navštívil našich žiakov, ktorí 

ho privítali mikulášskymi piesňami a básňami. Mikuláš bol veľmi štedrý a ako odmenu 

za pekné kultúrne programy rozdával balíčky plné sladkostí. Trošku u nás pobudol, 

oddýchol si a pripravil sa na ďalšiu cestu. Pred odchodom ešte nezabudol sľúbiť našim 

žiakom, že o rok k nám opäť určite s 

radosťou zavíta. Žiaci sa Mikulášovi 

poďakovali, vyprevadili ho, a sľúbili, že 

na neho budú čakať.  
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Filmové predstavenie v OC Optima 

Dňa 18. 12. 2018 sa uskutočnila už tradičná 

školská akcia - návšteva 3D kina v OC Optima. 

Filmového predstavenia    sa zúčastnilo    70 žiakov 

I.- II. stupňa ZŠ, špeciálnych tried a piati učitelia.  

Autobus sa dostavil pred dolnú budovu ZŠ o 8:30 

hod. Pred predstavením si žiaci nakúpili občerstvenie: popcorn s coca-colou. Po 

skončení predstavenia sme sa poprechádzali po nákupnom centre a potešili svoje oči 

krásnou vianočnou výzdobou. 

Autobus sa dostavil pred budovu 

školy o 12:45 hod. Žiaci si užili pekný 

deň, ktorý prebehol vo veľmi dobrej 

nálade.  

Koledovanie v našej obci  

Dňa 17. 12. 2018 sa žiaci ZŠ Drienovec vybrali spolu s pani učiteľkami koledovať 

a vinšovať. Navštívili Obecný úrad Drienovec, kde 

zavinšovali a zaspievali koledy pracovníkom obecného 

úradu. V hornej budove ZŠ Drienovec navštívili každú triedu 

a popriali „Veselé Vianoce a šťastný Nový rok“ svojim 

spolužiakom a pani učiteľkám. Ani tento rok nevynechali 

škôlkarov našej obce. 

Všade boli obdarovaní sladkosťami, za čo aj touto 

cestou ďakujeme!  
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Vianočná výstavka 

V dňoch 20. a 21. decembra 2018  žiaci našej 

školy prezentovali svoju zručnosť pri 

zhotovovaní vianočných ozdôb na vianočnej 

výstavke. Žiaci mali 

možnosť na výstavke vidieť krásne ozdoby 

zhotovené z rôznych materiálov,  vyzdobené 

krásnymi vianočnými  farbami a vzormi. Po 

skončení 

výstavky  si žiaci 

zobrali výrobky domov, aby zdobili ich 

domovy počas vianočných sviatkov. 

Posedenie pri jedličke 

Veľkou tradíciou je na našej škole školská kultúrna akcia 

„Posedenie pri jedličke“. Je to pomenovanie akcie, ktorá zahŕňa 

množstvo programov uskutočnených v duchu najkrajšieho 

sviatku v roku, a to sú Vianoce. Dňa 21. 12. 2018, posledný 

deň pred prázdninami, sme  všetci príchod Vianoc oslávili 

spoločne so svojimi 

učiteľmi a spolužiakmi. 

Každá trieda si 

pripravila kultúrny 

program s ktorým sa 

prezentovala. Po 

ukončení kultúrneho 

programu s prianím 

krásne prežitých 

sviatkov postupne odchádzali na vytúžené prázdniny. 
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Exkurzia „Pro Educo“            

Dňa 06. 12. 2018 sa žiaci 8. 

A, 9. A a 9. B triedy zúčastnili 

na výstave pod názvom Pro Educo. 

Cieľom tejto výstavy, ktorá sa koná 

niekoľko rokov po sebe s veľkým 

úspechom bolo, aby si žiaci 

končiacich ročníkov našej školy 

dokázali ľahšie vybrať „smer“, 

ktorý si po skočení štúdia vyberú. 

Pod jednou strechou sa zišli zástupcovia niekoľkých stredných 

a vysokých škôl, aby predstavili svoje študijné odbory veľkému počtu 

uchádzačov. Žiakom a študentom sa vytvoril priestor na to, aby sa 

mohli dozvedieť čo najviac o možnostiach, aby sa mohli pýtať, čo ich 

prípadne zaujme. Žiakom sa výstava páčila. Každý z nich si našiel 

smer, ktorý ho prinajmenšom zaujal. Najväčší záujem prebudilo 

konzervatórium. Žiaci sa pýtali na možnosti štúdia, podmienky, ako aj 

podmienky prijatia na dané štúdium. 
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Projekt Integrácia – naša výhra !!! 

10. narodeniny Projektu 

Integrácia nám priniesli veľkú 

radosť. Hoci sme sa nemohli 

zúčastniť koncertu v Bratislave 

osobne, mohli sme sledovať 

koncert online priamo v škole. 

Desať škôl, ktoré sa do 

sledovania zapojilo mohlo 

získať super cenu – televízor od 

PLANEO Elektro. Naša radosť bola obrovská, keď sme sa dozvedeli, že sme 

jednou z výherných škôl. Touto cestou sa chceme poďakovať OZ Integrácia aj 

Planeo Elektro. Radosť detí bola o to väčšia, že cenu im odovzdal sám 

Mikuláš.  
 

A opäť sme vyhrali 

– Ekovýchovný 

program „Bocian 

2018“ 

Aj tento 

školský rok sme sa 

zapojili do 

ekovýchovného programu Bocian 2018. 

Program vyhlásila Správa Národného parku Slovenský kras v Brzotíne 

v spolupráci s Východoslovenským múzeom v Košiciach. Našou úlohou bolo 

sledovať bocianie hniezdo od príletu bociana do našej obce, až do jeho odletu 
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a naše pozorovania a zápisky spracovať 

formou plagátu s názvom „Žiadosť bociana 

bieleho o prechodný pobyt v obci“. Dňa 27. 11. 

2018 sme sa zúčastnili vyhodnotenia súťaže 

v Gemerskej knižnici Pavla Dobšinského 

v Rožňave. Vyhodnotenia sa zúčastnili piati 

žiaci 7. A triedy a žiak 9. A v sprievode 

učiteliek Mgr. Márie Šimkovej 

a Mgr. Kataríny Bernáthovej. 

S veľkou radosťou sme privítali 

správu, že sme získali prvé miesto. 

Získali sme hodnotné ceny, ktoré nás 

veľmi potešili. V rámci vyhodnotenia 

si žiaci mali možnosť vypočuť veľmi 

zaujímavú prednášku ornitológa 

RNDr. Miroslava Fulína, CSc. 

o živote bociana bieleho a výstavku 

výtvarných prác „Môj sused 

bocian“. Na záver sme mali 

možnosť prezrieť si novú mobilnú 

učebňu, ktorú získala správa NP 

Slovenský kras v Brzotíne a bude 

k dispozícii jednotlivým školám podľa 

dohody 
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V nasledujúcom období nás čakajú tieto akcie: 

Maškarný ples 

Neomylné pero 

Čitateľká súťaž 

Slávik Drienovca 

Disco 

a mnóóóho ďalších ☺   
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